

PÁPAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Szám: A01/245-39/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2023. október 30-i **közmeghallgatásán**, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti nagy tárgyalótermében.

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona elnök
Bakos Adél elnökhelyettes
Drabant András képviselő

Dr. Benkő Krisztina osztályvezető,
Buzás Bernadett köztisztviselő,

Varga András, Horváth Andrea a pápai Médiacentrum munkatársai.

megjelentek jelenléti ív alapján

Pillerné Fódi Ilona elnök

Köszönti a megjelenteket. A közmeghallgatást 17.00 órakor megnyitja.

Tájékoztatásként elmondja, hogy Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az év során – a maival együtt 7 ülést tartott, melyeken -a mai ülésen elfogadott határozatokon kívül- 32 határozatot fogadott el.

A tavalyi évben benyújtott pályázatok közül kettő, a 2023. évi megyei egyházzenei találkozó és nemzetiségi nap megrendezésére, illetve a téli egyházi ünnepekhez kapcsolódó német nemzetiségi programokra benyújtott pályázatok eredményesek voltak. Magyarország Kormánya a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-n keresztül a 2023. évi megyei egyházzenei találkozó és nemzetiségi nap megrendezését 600 ezer forinttal, a téli egyházi ünnepekhez kapcsolódó német nemzetiségi programokat 300 ezer forinttal támogatta.

Hozzáteszi, a német szépkiejtési versenyre benyújtott pályázat forráshiány miatt nem kapott támogatást.

Márciusban a Nátuskerti Tagóvoda 2 fő óvodapedagógusát, a Petőfi Sándor Gimnázium 1 fő pedagógusát és a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 1 fő pedagógusát összesen 270.000 Ft értékben támogatta a nemzetiségi önkormányzat a „Játék és tánc a német nemzetiségi óvodákban és általános iskolákban” elnevezésű továbbképzésben történő részvételének biztosítására.

Elmondja továbbá, hogy 2 db német nyelvű színi előadást támogatott a képviselő-testület 96.000 Ft értékben, amelyeket a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában és a Petőfi Sándor Gimnáziumban tartottak meg.

Tájékoztat, hogy a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 30.000-30.000 Ft-tal járult hozzá a Veszprém Vármegyei Német Önkormányzat által 2023 nyarán, Városlődre szervezett táborozáson részt vevő két fő pápai, a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató

Általános Iskolában nemzetiségi tagozaton tanuló diák üdültetéséhez. Illetve a 2023. szeptember 18-i hétre tervezett, Pápai Petőfi Sándor Gimnázium által, a Schwetzingenből érkező cserediákok számára szervezett kirándulás buszköltségéhez 200.000 Ft erejéig hozzájárult.

Elmondja, hogy idén a Veszprém Vármegyei Német Önkormányzattal közösen 2023. szeptember 23. napján tartották meg a „Megyei egyházzenei találkozó és nemzetiségi nap” elnevezésű programot, melynek keretében egyházzenei koncertek és kulturális bemutatók zajlottak.

Az előző évek gyakorlatától eltérően úgy tervezték, hogy ez alkalommal nem szentmisével indítanak, hanem felelevenítik a német nyelvű rózsafüzért és litániát. Segítségükre volt a munkában dr. Mail József apát úr és Heilig Ferenc a Veszprém Vármegyei Német Önkormányzat elnöke. A program egyházi részét a Kálvária Templomban rendezték meg, majd a nemzetiségi napra átvonultak a Pápai Petőfi Sándor Gimnáziumba és egy kellemes késő délutáni és esti rendezvénynek lehettek résztvevői.

A program szereplői voltak:

- Nátuskerti Óvoda nemzetiségi csoportja
- Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola nemzetiségi tagozata
- Pápai Petőfi Sándor Gimnázium nemzetiségi tagozata
- Gannai Asszonykórus
- Úrkúti Asszonykórus
- Városlódi Heimatklang kórus

Hozzáteszi, Schultüte csomagok átadásával köszöntötték a német nemzetiségi, első osztályos tanulókat. Az esemény fogadással zárult. A rendezvényről kisfilm készül.

Arról tájékoztat, hogy 2023. november 10-én a téli egyházi ünnepekhez kapcsolódó német nemzetiségi programok keretében tartják meg Márton napi rendezvényüket a Munkácsy Mihály Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában, mely során kézműves foglalkozáson, lámpás felvonuláson vesznek részt a gyerekek, valamint libazsíros kenyérral és teával vendégelik meg őket. Elmondja, hogy az idei évtől a Pápai Petőfi Sándor Gimnáziumban is szeretnének ennek a rendezvénynek hagyományt teremteni, így ők is tartanak Márton napot, amit a nemzetiségi önkormányzat anyagilag is támogat.

2023. december 15-én tervezik a már hagyományossá vált adventi hangversenyüket, melyet a tavalyi pozitív visszajelzések után ismét a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános iskolában szeretnének megtartani. A hangversenyt követően az Önkormányzat szeretetvendégséget szervez.

Végezetül elmondja, hogy az Önkormányzat minden évben maximálisan támogatja a nemzetiségi oktatást, nevelést.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakhoz. Elmondja, hogy minden, a tevékenységükhöz kapcsolódó kreatív ötletet szívesen vesz.

Margl Józsefné pápai lakos

Felteszi a kérdést, hogy német nyelvű színházlátogatásra lenne-e lehetőség jövőre.

Pillerné Fódi Ilona elnök

Arról tájékoztatja a megjelenteket, hogy pályázatot nyújtottak be a magyarországi németek betelepítésének 300. évfordulója alkalmából szervezett szakmai napra, aminek keretében a pápai német nemzetiségi nevelésben, oktatásban kiemelkedő szerepet vállalókkal szeretnének

ellátogatni Bajára az Ulmer Schachtel hajóhoz, majd utána a szekszárdi színházban egy német nyelvű színdarabot kívánnak megtekinteni. Bízunk benne, hogy ez a program jövőre valóban megvalósul, mert évek óta szeretnék megszervezni.

Sajnálja, hogy ebben az évben csak páran jelentek meg a közmeghallgatáson.

Bemutatja Holczinger Szendrát, akiről elmondja, hogy személyisége rendkívül megragadó, könyvet ír, gyűjtőmunkát végez, a budapesti József Attila Színház színésze, aki rendszeresen fellép iskolai osztálytársával (Madár Mariannal) együtt az országos német önkormányzat rendezvényein is, ahol Mariann harmonikázik, Szandra pedig az előadó. Megköszöni, hogy elfogadta Szandra a meghívást és elmondja, szeretettel hallgatják előadását, amely a magyarországi német népdalokról szól, Szandra szülőfalujának, Bakonyszűcsnek a népdalai tükrében.

Holczinger Szandra megköszöni a meghívást és megtartja előadását.

Pillerné Fódi Ilona elnök

Az előadás után megköszöni Szandrának az előadást, a jelenlévőknek a részvételt és a közmeghallgatást 18.50 órakor bezárja.

K. m. f.

Pillerné Fódi Ilona
elnök

Drabant András
jegyzőkönyv-hitelesítő